



СУ „ИВАН ВАЗОВ“

8900 Нова Загора, ул.Петко Енев 54

☎0457/ 62044 e-mail: suvazov_nz@abv.bg

СУ „ИВАН ВАЗОВ“

Вх. № РД-04-1323

19.03.2018 г.

ПРОТОКОЛ № 3

Днес, 15.03.2018г. от 18.00 часа в кабинета по училищна медиация на СУ „Иван Вазов“ се проведе заседание на Обществения съвет.

Заседанието е свикано по покана на директора на учебното заведение г-жа Тошева.

На заседанието присъстват пет члена на обществения съвет: Елена Христова Йорданова, Иринка Динкова Терзиева, Калина Ганева Петрова, Татяна Василева и г-жа Соня Петрова.

Има кворум за вземане на решения.

Г-жа Елена Йорданова - председател на Обществения съвет откри заседанието и представи дневния ред:

На заседанието присъстваха и г-жа Диана Тошева - директор на СУ „Иван Вазов“ и учениците - Петя Янерлиева, Диян Кънев и Кристиян Крумов - представители на ученическото самоуправление в училището.

Има кворум за вземане на решения.

Г-жа Елена Йорданова - председател на Обществения съвет откри заседанието и представи дневния ред, каза че всички членове са запознати предварително с него от материалите за заседанието, изпратени по електронните пощи:

1. Запознаване на Обществения съвет с Правила за прием в първи клас на общинските училища на територията на град Нова Загора .

2. Даване на становище за училищния план -прием за учебната 2017/2018 година.

3. Съгласува избора от учителите в училището на учебниците и учебните комплекти за първи клас.

Нямаше други предложения.

Дневният ред беше гласуван с 5 гласа „За“, против - няма, въздържали се - няма.

По точка 1 от дневния ред г-жа Соня Петрова запозна присъстващите, че за осъществяване на приема в първи клас за всяко населено място с повече от едно училище общините разработват система за прием, в която водещ критерий е близостта на училището до настоящия адрес на родителите/ настойниците и/или най-краткото време за достигане до училището. Ако има по- голям брой кандидати за прием в първи клас за определено училище се прилагат и следните критерии: дете с трайни увреждания над 50 %- 1 точка; дете с двама починали родители — 1 точка; други деца от семейството, обучаващи се в училището — 1 точка; деца, завършили подготвителна група в избраното училище - 1 точка; близост до местоработата на един от родителите - 1 точка, деца близнаци – 1 точка , деца на учители от учебното заведение – 1 точка. Учениците , които не са от района на училището се приемат при наличие на свободни места след първо класиране.

Обясни , че класирането се извършва в срок, определен от графика на дейностите. Класирането е отделно за всяко училище. То се извършва в низходящ ред в зависимост от събраните точки и реда на посочените желания. Общият брой точки е сбор от точките по отделните критерии. При класиранията се спазва ограничението на нормативните разпоредби за максимален брой на учениците със СОП в една паралелка, който е до три деца.

Списъците с резултатите от класирането се поставя на информационните табла в училищата и се публикуват на интернет страницата на съответното училище.

По точка 2 от дневния ред г-жа Д.Тошева запозна членовете на обществения съвет, че е взела решение за училищния план - прием в I и V клас въз основа анализа на броя на учениците, които сега се обучават в подготвителните групи на детските градини и в четвърти клас на училищата в града и селата, за които СУ„Иван Вазов" е Средишно училище и съобразно информационната система и стратегията на Община Нова Загора. Тя обяви училищния план - прием за предстоящата 2018-2019г.; две паралелки в I клас с общ брой на местата - 44; две паралелки в V клас с общ брой на местата -52; директорката съобщи, че промяна в броя на паралелките в останалите класове няма да има. Сподели още, че се предвижда целодневна организация на учебния ден за учениците от I до VII клас като в начален етап ще има 2 групи и в прогимназиален - евентуално две в зависимост от подадените молби от родителите.

Г-жа Василева изрази мнение, че разглеждайки броя на учениците от детските градини и четвъртокласниците, г-жа Тошева правилно е заложила по две паралелки с максимален брой на учениците в тях.

Г-жа Терзиева сподели, че подкрепя предложението за предложения училищен план прием, защото счита, че той е изпълним.

Г- жа Петрова изрази становище, че до момента в училището в начален и прогимназиален етап има по две паралелки и като се има предвид постоянното движение на учениците, то не би могло да се осъществи по-голям прием през 2018-2019г.

След обсъждане броя на паралелките и броя на учениците в тях в зависимост от проучванията и анализа, членовете на обществения съвет преминаха към гласуване за вземане на становище в подкрепа предложението на директора на СУ„Иван Вазов" за училищния план - прием през предстоящата 2018/2019г.:

Гласували с 5 гласа „за", против - няма, въздържали се - няма.

По точка 3 от дневния ред директорът на училището представи учебниците, които педагогическата колегия одобри и съгласува избора от учителите в училището на учебниците и учебните комплекти за първи клас.

Гласували с 5 гласа „за", против - няма, въздържали се - няма.

Решение: Обществения съвет към СУ„Иван Вазов" - Нова Загора изказа становище, че предлагания от директора на училището план-прием за I клас - две паралелки и V клас две паралелки е реален и осъществим и го подкрепя.

Съгласува избора на учебници за първи клас.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет беше закрито.

Протоколчик:

/Татяна Василева /

Председател:

/Елена Йорданова /